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Порядок засідання педагогічної ради 

 

1. Про замовлення підручників для 7 класу. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Гузич Т.Д., директора НВК, яка проаналізувала роботу педколективу  щодо  виконання 

наказу Міністерства освіти і науки України від 12.12.2019 року №1543 «Про 

проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів 

повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2019-2020 роках (7 

клас)» та дотримання в закладі освіти Порядку проведення конкурсного відбору 

підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і 

педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

від 17 липня 2019 року №1002, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12 

серпня 2019 року за № 902/33873, з урахуванням наказу Міністерства освіти і науки 

України від 11 жовтня 2019 року № 1293 «Про підготовку до проведення в 2019-2020 

роках конкурсних відборів підручників (крім електронних) для здобувачів повної 

загальної середньої освіти і педагогічних працівників». 

Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім 

електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17 липня 

2019 року №1002, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 серпня 2019 року 

за №902/33873 педагоги ознайомилися на сайті Інституту модернізації змісту освіти та 

здійснили відбір підручників для 7 класу  за фрагментами електронних версій  

підручників з кожної назви. 

Робоча група вчителів у складі Діжурко О.А. та Мазанович В.В. - вчителів історії, 

Берестень Т.І. та Стрибулевич Д.П. – вчителів інформатики, здійснила відбір 

електронних версій оригінал-макетів підручників для 7 класу, поданих на конкурсний 

відбір проєктів підручників для 7 класу закладів загальної середньої освіти. 

Прогнозовану кількість учнів 7 класу визначено як максимальну кількість здобувачів 

освіти 7 класу впродовж наступних п’яти років, що становить 18 учнів. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Діжурко О.А., вчитель історії, яка ознайомила із особливостями запропонованих 

підручників, обґрунтувала вибір підручника «Всесвітня історія» для 7 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт.: Щупак І. Я., Бурлака О. В., Піскарьова І. О.).  

Як альтернативу визначено підручники авторів: Мороз П. В., Кришмарел В. Ю., Мороз 

І. В.; Гісем О. В., Мартинюк О. О.; Сорочинська Н. М., Гісем О. О.; Васильків І. Д., 

Островський В. В., Паршин І. Л., Букавин І. Я.; Подаляк Н. Г., Лукач І. Б., Ладиченко 

Т. В. 

https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/65556/


 

Мазанович В.В., вчитель історії, яка ознайомила із особливостями запропонованих 

підручників, обґрунтувала вибір підручника «Історія України» для 7 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт.: Власов В. С., Панарін О. Є., Топольницька Ю. А.).  

Як альтернативу визначено підручники авторів: Дрібниця В. О., Щупак І. Я, Бурлака 

О. В., Піскарьова І. О.; Гісем О. В., Мартинюк О. О.; Сорочинська Н. М., Гісем О. О.; 

Свідерський Ю. Ю., Романишин Н. Ю.; Смолій В. А., Степанков В. С. 

 

Берестень Т.І., вчитель інформатики, яка ознайомила із особливостями 

запропонованих підручників, обґрунтувала вибір підручника «Інформатика» для 7 

класу закладів загальної середньої освіти (авт.: Коршунова О. В., Завадський І. О.).  

Як альтернативу визначено підручники авторів: Бондаренко О. О., Ластовецький В. В., 

Пилипчук О. П., Шестопалов Є. А.; Морзе Н. В., Барна О. В.; Ривкінд Й. Я., Лисенко 

Т. І., Чернікова Л. А., Шакотько В. В.; Казанцева О. П., Стеценко І. В. 

  

ПОСТАНОВИЛИ: 

1. Дерачиць І.М., заступнику директора з навчально-виховної роботи: 

1.1. Надати до 14 квітня 2020 року узагальнені результати вибору електронних версій 

оригінал-макетів підручників для 7 класу, поданих на конкурсний відбір проєктів 

підручників для 7 класу закладів загальної середньої освіти на електронну адресу 

mariya.fedorova65@gmail.com з наступним паперовим підтвердженням, завіреним 

відтиском печатки. 

2. Стрибулевич Д.П., вчителю інформатики: 

2.1. Здійснити до 14 квітня 2020 року замовлення підручників із використанням 

порталу «ІСУО». 

2.2. Оприлюднити до 14 квітня 2020 року на шкільному вебсайті витяг із протоколу 

педагогічної ради із зазначенням членів педагогічного колективу, які здійснили 

безпосередній вибір підручників електронних версій оригінал-макетів підручників для 

7 класу, поданих на конкурсний відбір проєктів підручників для 7 класу закладів 

загальної середньої освіти в рубриці «Інформаційна прозорість та відкритість». 

2.3. Оприлюднити після закінчення карантину на шкільному вебсайті витяг із 

протоколу педагогічної ради із підписами членів педагогічного колективу, які 

здійснили безпосередній вибір підручників електронних версій оригінал-макетів 

підручників для 7 класу, поданих на конкурсний відбір проєктів підручників для 7 

класу закладів загальної середньої освіти в рубриці «Інформаційна прозорість та 

відкритість». 

 

Голова педагогічної ради                                             Т.Д.Гузич 

Секретар педагогічної ради                                          М.В.Богатько 

 

 

Безпосередній вибір підручників здійснили: 

 

Діжурко О.А., вчитель історії 

Мазанович В.В., вчитель історії 

Берестень Т.І., вчитель інформатики 

Стрибулевич Д.П., вчитель інформатики 
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